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CORRECTION
Partie C : Automatique
Partie C-: ﬁlodélisation
1.1 A partir des équations mécaniques, on déduit :

c —nC—J—Qﬂ' (1)

En eﬁfet, a partir des cquatlons X
d
= Cm"'“C]:J a)(r)-l.fm m

on peut écrire :

C, -nC, =(J, +n*J)—">+(f, +n*f,)o,

1-2. En appliquant la transformée de Laplace aux équations €lectriques et mécaniques
et en considérant que les conditions initiales sont nulles, le schéma fonctionnel du
systéme est :

do, (1)
dt

(1)
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. ap)

Eip) + -
(e, 1(Rq +Lap)

Q.0 _ k
E.® ®R,+L,p(f.+J.p +k.k,
L’expression de Tz(p) est donnée par I’expression suivante :

L 3 doulexpressionde T,(p) =

T.®) _2.0 _ nR,+L,p)
UC.p R,+LD(.+I.p) th.E,
et T3(p)y=1/p

I-4. Les expressions de :
Gain statique K :

K,= ke
. JGLa(ktkm +'Rﬂf;)

Le coeéiciénf d’amortissement m :
o LSSRS o
2 JLL kK, +R,f) T T ETE .

La pulsation propre non amortie :

’k k, +R
wo = € m Gf;
. JCLG

Application Numérique :

m=2.5662 - w,= 77.97441d/s - K;= 256.4946
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